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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Θρίλερ στην Πάτρα
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Η 
μικρή Μαλένα, το δεύτερο παιδί της οι-
κογένειας Δασκαλάκη, που έχασε τη ζωή 
της το 2019, ενδέχεται τελικά να ξεκλει-

δώσει τον γρίφο με τον θάνατο των τριών παι-
διών στην Πάτρα, μια υπόθεση που παρακο-
λουθεί με κομμένη την ανάσα το πανελλήνιο.

Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες της 
Realnews, στην ιατροδικαστική έκθεση για τον 
θάνατο της μικρής Μαλένας υπάρχουν ενδεί-
ξεις αλλοιώσεων στον εγκέφαλο, συνεπεία υπο-
ξυγοναιμίας, δηλαδή έλλειψης οξυγόνου. Αυτό 
το στοιχείο οδηγεί τις έρευνες σε άλλα μονοπά-
τια και δίνει στις Αρχές τη δυνατότητα να προ-
βούν σε πολλαπλές συγκρίσεις με την εννιάχρο-
νη Τζωρτζίνα, που έφυγε από τη ζωή στις 29 
Ιανουαρίου του 2022. Τα νέα αυτά ευρήματα 
φέρνουν ανατροπή στα δεδομένα που ίσχυαν 
μέχρι σήμερα για τη Μαλένα, καθώς οι γιατροί 
είχαν καταλήξει ότι η αιτία του θανάτου ήταν η 
ηπατική ανεπάρκεια.

Οπως εξηγούν οι ειδικοί στην «R», αυτές οι 
αλλοιώσεις στον εγκέφαλο της Μαλένας, συνε-
πεία υποξυγοναιμίας, είναι δυνατόν να προ-
κληθούν είτε από παθολογικά αίτια είτε από 
εξωγενείς παράγοντες, δηλαδή να προκλήθη-

κε ασφυξία στο κορίτσι. Η αιτία της υποξυγο-
ναιμίας μένει να απαντηθεί από την άτυπη επι-
τροπή των ιατροδικαστών που έχει συσταθεί, 
ώστε να μελετήσει και να διερευνήσει τα δε-
δομένα από τις ιατροδικαστικές εκθέσεις που 
πραγματοποιήθηκαν, τόσο για τη Μαλένα όσο 
και για την εννιάχρονη Τζωρτζίνα. Για τον λόγο 
αυτό, στα μέσα τις περασμένης εβδομάδας, οι 
έμπειροι αστυνομικοί του Τμήματος Ανθρωπο-
κτονιών που «τρέχουν» την παράλληλη έρευνα 
για τα τρία παιδιά ζήτησαν και πήραν από τρία 
νοσοκομεία της Πάτρας όλους τους φακέλους 
που αφορούν τις νοσηλείες της Μαλένας, προ-
κειμένου να γίνει σύγκριση, με τη βοήθεια ειδι-
κών επιστημόνων, με τους ιατρικούς φακέλους 
της Τζωρτζίνας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, όταν ολοκληρωθεί 
αυτή η διαδικασία, οι αστυνομικοί θα μεταβούν 
στην Πάτρα, όπου θα πάρουν καταθέσεις από 

ΑΝ ΚΟΙΤΑΞΟΥΜΕ στο λεξικό, θα δούμε ότι διαί-
σθηση σημαίνει «άμεση αντίληψη χωρίς τη μεσο-
λάβηση του λογικού». Στην προκειμένη περίπτω-
ση, το σοκ από την περιγραφή μιας οικογένειας που 
έχασε και τα τρία της παιδιά από συναφή αίτια θα-
νάτου μάς οδηγεί, διαισθητικά, στο συμπέρασμα: 
«Κάτι δεν πάει καλά εδώ». Πριν από λίγες ημέρες, 
με αφορμή την πανδημία, έλαβα ένα μήνυμα από 
ακροατή του Real FM που έλεγε: «Δεν έχουν δίκαιο 
πάντα οι ειδικοί. Η αλήθεια βρίσκεται στον δρόμο». 
Υποθέτω ότι αν αρχίσει να υποφέρει από πόνους 
στην κοιλιά ο συγκεκριμένος ακροατής δεν θα πά-
ει στον δρόμο «να βρει την αλήθεια». Θα προτιμή-
σει να απευθυνθεί σε ειδικό γιατρό. Στη συγκλονι-

στική υπόθεση της Πάτρας, «ειδικοί» είναι οι ιατρο-
δικαστές, οι γιατροί και οι έμπειροι αξιωματικοί της 
Ελληνικής Αστυνομίας που συγκεντρώνουν καταθέ-
σεις και αναλύουν τα πραγματικά δεδομένα. Ολοι 
οι υπόλοιποι είμαστε κατ’ αρχάς αναρμόδιοι, αλλά 
και συγχρόνως πλημμελώς ενημερωμένοι. Μπορεί 
η εθνική μας συνήθεια να υποδυόμαστε τον Σέρ-
λοκ Χολμς και την Αγκάθα Κρίστι μαζί με λίγο Ηρα-
κλή Πουαρό να είναι, σε γενικές γραμμές, ακίνδυ-
νη, δεν μπορούμε όμως να το παίζουμε δικαστές 
και να εκδίδουμε ποινές για ανθρώπους που δεν 
γνωρίζουμε, αλλά διαισθανόμαστε «ότι έχουν παί-
ξει κάποιο ρόλο». Ας περιμένουμε να μας ενημερώ-
σουν οι ειδικοί.
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ένδειξη «αδιευκρίνιστα αίτια», καθώς οι για-
τροί δεν μπορούν να εξηγήσουν ακόμα για-
τί η καρδιά της Τζωρτζίνας σταμάτησε να χτυ-
πά. Ισως να πέσει φως στον μυστηριώδη θά-
νατο του εννιάχρονου κοριτσιού από τις τοξι-
κολογικές εξετάσεις, καθώς, όπως έχει αποκα-
λύψει εδώ και δύο εβδομάδες η «R» σε εκτενές 
ρεπορτάζ, οι συγκεκριμένες εξετάσεις έχουν 
μπει πλέον στο στάδιο της σύγκρισης και της 
ποσοτικοποίησης.

Οι πληροφορίες αναφέρουν πως οι τοξικολο-
γικές είναι πλέον στο στάδιο της σύγκρισης των 
φαρμακευτικών ουσιών που λάμβανε η Τζωρτζί-
να καθ’ όλη τη διάρκεια της νοσηλείας της, τόσο 
σε νοσοκομεία της Πάτρας όσο και της Αθήνας.

Αυτό που θα διερευνηθεί από τους ειδικούς 
είναι αν η ποσότητα των φαρμακευτικών ουσι-
ών που είχαν χορηγήσει οι θεράποντες ιατροί 
«συμφωνεί» με τη δοσολογία που τελικά λάμ-
βανε το παιδί ή αν υπήρξε περίπτωση υπερδο-
σολογίας φαρμάκου, με αποτέλεσμα να προ-
κληθούν στην εννιάχρονη βλάβες στο ήπαρ και 
στον πνεύμονα.

Παράλληλα, η τοξικολογική εξέταση που διε-
ρευνά την ύπαρξη μη ανιχνεύσιμων δηλητηρί-
ων στον οργανισμό του παιδιού έχει ήδη προ-
χωρήσει σε μεγάλο βαθμό, χωρίς όμως μέχρι 
στιγμής να έχει δείξει την ύπαρξη τέτοιων ουσι-
ών στον οργανισμό της Τζωρτζίνας. Η εξέταση, 
ωστόσο, συνεχίζεται, προκειμένου να αποκλει-
στούν και άλλες ουσίες στη λίστα των μη ανι-
χνεύσιμων δηλητηρίων.

Τα νέα ευρήματα των ιατροδικαστών για το παιδί της 
οικογένειας Δασκαλάκη που έχασε τη ζωή του το 2019

τους θεράποντες ιατρούς που ασχολήθηκαν με τα δύο παιδιά, 
ενώ οι τελευταίοι που αναμένεται να δώσουν κατάθεση -και ενώ 
πλέον οι αστυνομικοί θα έχουν στα χέρια τους την πλήρη εικόνα 
από αυτή τη συγκλονιστική υπόθεση- είναι οι τραγικοί γονείς που 
είδαν τα τρία παιδιά τους να χάνονται μέσα σε δυόμισι χρόνια.

Οι εξετάσεις της Τζωρτζίνας
Οσον αφορά τον θάνατο της εννιάχρονης Τζωρτζίνας, οι πλη-
ροφορίες που προέρχονται από ανεπίσημες πηγές αναφέρουν 
πως το παιδί δεν έχει σημάδια ασφυξίας ή καρδιακής ανεπάρ-
κειας εξαιτίας καρδιολογικού προβλήματος.

Κατά συνέπεια, ο θάνατος του κοριτσιού παραμένει με την 

Ανατροπή για 
τον θάνατο της 
μικρής Μαλένας

Η ΜΑΛΕΝΑ

Η ΙΡΙΔΑ

Η ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ


